

# 春季运动会 展学子风采

日前,郓城县2017年春季中学生运动会在郓城一中举办。来自全县40所中学的运动员、教练员共计2000余人参加了运动会。在为期一天的赛程里,运动员们在田径、跳绳、踢毽子等系列比赛中展开了激烈的角逐,展现了全县中学生优秀的体育竞技水平和良好的体育道德风貌。

此次运动会的成功举办,将会进一步促进郓城县学校体育工作的健康发展。此外,为进一步丰富全县教职工的文化生活,促进广大教职工的身心健康,县教育局在运动会期间还组织举办了全县教职工拔河比赛。

本报通讯员 李士栋 荣德羽 记者 崔如坤 摄影报道



## 郓城一中2016—2017学年度教学工作会议召开 力争今年高考再创佳绩

本报讯(通讯员 梁福标 记者 崔如坤) 为总结上一年度教学经验,安排部署下步工作,4月7日下午,郓城一中教学工作会议召开。县教育局领导李宗玉、焦文省、王昌安与学校领导李春生、侯昌灵、徐德雨、李文喜、石孟池、侯福昌等在主席台就座,并为30位“吕滋立园丁奖”获得者和校级优秀个人颁奖。

会上,郓城一中党总支副书记侯昌灵宣读了表彰决定。县教育局局长李宗玉作了重要讲话,对郓城一中过去一年的成绩给予充分肯定,对做好今后的工作,特别是夺取2017年高考新胜利提出了希望和

要求。

教师代表李尊国、康传秋分别作典型发言,杨恩建、戴其雷、张顺亮、李传国、张修军、王兴全、王在强、何宝钦等八位级部、学科主任分别作表态发言。

郓城一中校长李春生作了总结讲话,他从学校面临的形势、办学目标、存在的优势和不足等方面,提出了今后学校工作的努力方向。他表示,学校将抓住机遇,进一步明确教学目标,深化教学改革,狠抓教学质量,严抓学生管理,加强师德师风建设,落实名牌带动战略,力争2017年高考再创新辉煌。



郓城一中教学工作会议现场。 本报通讯员 梁福标 摄

## 郓城志愿者 进敬老院献爱心

本报讯(记者 崔如坤) 4月8日,郓城志愿者协会携手郓城友谊医院志愿服务队、郓城亚细亚洗化志愿者走进黄泥岗镇敬老院,共同举办“志愿情暖夕阳”爱心志愿服务系列活动。

当天上午,志愿者们冒雨来到郓城县黄泥岗镇敬老院,为老人带去了面包、豆奶等爱心物资。志愿者们现场为老人们理发、剪指甲、打扫卫生、清洗衣物,在餐厅齐动手为老人包水饺。郓城友谊医院的志愿服务团给老人量血压、做心电图义诊查体。一个小时后,热腾腾的饺子被志愿者们端上了桌,志愿者和老人们边吃边聊,场面非常温馨。

据了解,近年来,郓城志愿者协会已经在全县开展了多次进敬老院送温暖活动,再次在全社会唱响关爱老人的爱心主旋律,弘扬“敬老、爱老、助老”的中华传统美德。

## 捐献造血干细胞,郓城有了第一人 郓城农民王传国赴济南捐献造血干细胞欢送仪式举行

本报讯(通讯员 张波 记者 崔如坤) 近日,郓城普通农民王传国赴济南捐献造血干细胞欢送仪式在该县卫生计生局举行。县政府党组成员、县红十字会会长张平出席活动。县卫生计生局和县红十字会全体工作人员共100多人参加了欢送仪式。

据了解,王传国是郓城县

黄安镇罗庄村一名普通农民,现年42岁,13年来一直坚持奉献公益事业活动,每年都参加无偿献血。6年前,他又积极参与了造血干细胞捐献血样采集登记,成为中华骨髓库中的一名志愿捐献者。

日前,当他得知自己与一患者造血干细胞移植配型成功的消息后,毫不犹豫、义无

反顾地决定要捐献自己的干细胞,挽救患者生命,成为郓城县捐献造血干细胞的第一人。

张平在讲话中高度赞扬了王传国的爱心善举。他说,王传国的义举充分展现了新时期郓城人的风采面貌,为全县人民树立了榜样。他号召社会各界向王传国学习,希望更

多的人能像王传国一样继承和发扬中华民族无私奉献、相互关爱的传统美德。

张平表示,全县上下将大力宣传和进一步弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,自觉增强社会责任感,大力倡导关爱生命,热心公益事业,为构建和谐、文明郓城做出积极贡献。

## “红娘”协会 红遍南赵楼乡村

本报讯(通讯员 侯若慧) 4月10日上午,郓城县南赵楼镇政府为宣传移风易俗,遏制高价彩礼,提出成立“红娘协会”,发挥红娘作用,倡导喜事新办的好风气。

据悉,南赵楼镇“红娘”协会会员由34个行政村的妇联主席兼计生女专职组成。主要工作内容为:把本村16-26岁男女青年的基本情况排查清楚,把他们的电话、微信、QQ等联系方式统计上来,然后创建一个南赵楼镇青年交流群,为青年们提供一个交友交流的平台。

同时,“红娘”协会的每个会员也要热心为青年服务,积极为他们牵线搭桥,充分发挥义务“红娘”的作用,引导村民自觉抵制彩礼攀比风,引领乡村文明新风。

会议上,由南赵楼镇相关负责人为34名义务“红娘”颁发义务“红娘”聘任证书,并通过举手表决协会会长1名,会长由南赵楼镇宣传委员徐爱荣担任,副会长3名,由闫玉粉、王慧英、张爱霞担任。

## 好村民拾金不昧寻失主

### 郓城农民杨广俊拾金不昧,失主送锦旗感谢

本报讯(通讯员 刘照哲 记者 崔如坤) 近日,一名中年男子来到郓城县杨集镇杨集村,并带来一个“拾金不昧”的锦旗交给了村民杨广俊。

说起这一幕,还要从李集镇举办桃花节的当天说起,当时现场人山人海好不热闹,但是人群中一个中年男子神色着急面露愁容,原来他刚刚丢失了自己的一个

钱包。正在失主着急寻找钱包的时候,舞台广播响起了寻物启事,原来在杨广俊看演出的时候不小心踢到一个东西,弯腰一看是一个黑色钱包。杨广俊说,“里面六七张卡,还有不少零钱,失主该多着急啊!”想着失主焦虑的心情,他立刻找到舞台工作人员,将钱包交给工作人员处理。

听到广播,失主立刻赶到舞台经过确认领取了丢失的钱包。当时,失主一直握着杨广俊的手不停地向他道谢。“真的非常感谢他,这种精神太可贵了。”提起杨广俊拾金不昧的行为,失主直到现在还赞不绝口。

据了解,杨集村村民对这件事也是一致称赞,村民眼中的杨广俊是一个不善言谈、为人老实,人缘好的人。

“把家中老人服侍的舒舒服服,可好的人了”这是村支书对杨广俊的评价。

郓城县文明办相关负责人表示,身边的好人凝聚着社会正能量,传播着社会良好风气,推动着和谐社会的发展。而杨广俊就是我们的“身边好人”,他拾金不昧、孝敬老人的行为虽然看似普通,但一点一滴无不彰显出郓城人诚信友善一面。